

“晚报理财顾问团”系列报道 10

每当开始维护一个新的VIP客户,刘雅仙都会根据客户提供的信息,为客户做一个简单的资金分割,利用现有的产品做适当安排,使得客户放在招商银行的资金有一个相对丰厚的收益。同时在尽可能的情况下,最大限度地降低风险。通过这种方式,她与她的高净值客户建立了稳定关系,取得了相互信任。郑州晚报记者 倪子

量身定制 最优方案

量身定制理财方案

张女士是一家红酒经销商,资产实力是招行的准私人银行客户。然而,当时张女士在该行却只有100万的总资产。刘雅仙与客户接触后得知,张女士大部分资金在他行买了股票型基金,亏损严重,因此,对银行理财十分抵触。

后来,刘雅仙向张女士介绍起招商银行私钻服务体系,从投资、融资、增值服务三大体系着手找到她的需求点。凭借专业金融知识和耐心周到服务,张女士抱着试试看的态度,转来500万元资金交由刘雅仙打理。短短半年时间,刘雅仙为她制定的投资规划组合年化收益率达到18%,获得了远超预期的回报。

因为张女士是私营业主,在日常经营中有资金周转的需求,刘雅仙还重点为她做了一套融资规划。招商银行专门针对私钻客户核发的有300万元主动授信额度,额度申请下来,用一天就按照一天利息计息,不用则不付息。张女士提交申请后觉得使用起来相当方便,还能把资金充分调动起来。现在张女士在该行的资金量近2000万元,还推荐了好几个朋友成为该行忠实客户。

刘雅仙说:“对于高净值客户财富管理投资,我们绝不是单一产品的推销者。其核心在于量身定制,了解客户的投资金额,期限,预期收益及波动风险,结合当前市场环境出具量身定制方案。每三个月对其产品组合进行跟踪检视,动态调整其组合方案。”



刘雅仙 2014年度中原十大卓越明星理财师

顾问档案:招商银行郑州分行财富管理中心高级经理,国际金融理财师(CFP)。曾荣获招商银行总行全国十大优秀钻石理财经理,多次获得招商银行郑州分行“优秀客户经理”“优秀员工”等称号。熟知各项零售银行业务,擅长为高端客户量身定制理财规划、投融资方案,提供专业金融服务帮客户实现资产保值增值及财富传承。

短期面临回调压力

对于近期最为火热的A股市场,刘雅仙表示,一季度GDP已逼近政府底线,4月份经济数据低于预期,政策有加码的需求。长期来看,中国高企的存准率不利于脱虚就实,以发达国家经验来看,存准率下降到10%较为合理,因此存准率仍有下降空间,预计年内至少仍有两次降准。

“从活跃账户占比、估值等数据来看,与2007年、2009年相比仍有一段空间,牛市仍在途中。”刘雅仙分析,去年四季度大盘蓝筹率先启动,今年一季度创业板顺利接手上涨,轮

动氛围浓重,在获利盘有一定累积及指数涨幅较高的压力下,指数均有短期调整压力,建议投资者目前不可急于加仓,等待指数有一定调整后产生的机会。

此外,刘雅仙建议投资者,管理能力强的权益类产品可继续持有。管理能力强的产品管理人控制短期回撤能力更为凸显,净值波动较小,并且能及时捕捉风格轮动机会,在市场长期向上观点没有改变的判断下,无需卖出此类产品,对于管理能力有待观察的产品建议应进行回避。

■ 投基有道

南方中国梦重仓大牛股

2015年5月6日,沪指下跌1.62%,然南方中国梦(000554)一季报的十大重仓股中有5只涨停,南方隆元(202007)十大重仓股中有6只涨停。万绿丛中一点红,给投资者的财富梦带来不少慰藉。Wind数据显示,截至2015年5月6日,彭视管理的南方中国梦、南方隆元在其任职期间回报为85.90%、99.37%,年化回报分别为97.72%、69.93%,排名前列。其中,南方中国梦今年以来上涨74.88%,在130只同类基金中排名第9,南方隆元今年以来上涨76.48%,在417只同类基金中排名第30。杨路

华泰柏瑞消费成长迎建仓良机

国务院召开会议,部署完善消费品进出口相关政策,旨在刺激消费,进一步扩大内需。分析人士指出,消费行业将迎来一轮新的发展浪潮。正在建行等渠道发行的华泰柏瑞消费成长混合基金也因此获得了投资者的热烈追捧。资料显示,华泰柏瑞消费成长混合将以80%以上的股票资产投资于消费相关行业优质的成长性公司,重点关注居民消费趋势变化带来的投资机会,尤其看好健康医疗、互联网+和传统消费升级(绿色消费)三大主题。杨路

■ 银行快讯

招商银行与邮储银行签署战略合作协议

近日,招商银行与中国邮政储蓄银行在京签署全面战略合作协议。根据协议,双方将充分发挥差异化发展优势,共同打造“良性互动、共赢发展”的战略平台,积极构建长期、稳定、互利、共赢的全面战略合作伙伴关系,进一步在同业融资、资产管理、财富管理、跨境金融及投资银行等业务领域开展深度合作,努力实现优势互补和资源共享,共同提升核心竞争力。李瑞香

省工行营业部举办投资理财报告会

为引导广大客户在目前“牛”势行情中理性投资,为客户提供更加全面优质的金融服,日前,工商银行河南省分行营业部举办了一场投资理财报告会。知名投资专家从如何选择投资行业,如何选择良好的投资目标、如何把握适当的投资时机等方面,生动有趣、详细深入地向客户进行了讲解和分析。此外,投资专家还用详细的数据,就各类资产的风险特性和银行客户怎样配置资产进行了介绍,给出了建议。李欣

省交行推进新型城镇化发展基金

交行河南省分行作为河南省政府“新型城镇化发展基金”三家试点行之一,充分利用与河南省政府签订的1000亿元“新型城镇化发展基金”的机遇,稳步推动建立多元化、可持续的城镇基础设施投融资机制。一方面与郑州航空港经济综合实验区签订全面战略合作协议,率先开展了股权融资业务,为郑州航空港区发放70亿元资本性融资。另一方面积极推动新型城镇化发展基金在省内各地市落地。同时,加强专业队伍建设,成立项目小组,积极推进业务开展。全权

FOCUS

大盘轮动反弹 投资者适当参与



继上周五大盘反弹后,周一在降息利好刺激和打新资金逐步回流股市推动下,早盘小幅高开后回踩,之后持续上行,收放量中阳线。连续收复5日、20日线,逼近10日线。盘面上,主板中电力、钢铁板块表现较好,创业板整体大涨。技术上,大盘连续收复5日、20日线,直逼10日线,量能有所放大,短线有进一步反弹要求。

周二大盘早盘小幅高开,延续反

弹格局,经反复确认后,午后大幅上扬,强势收复10日线,收放量光头小阳线。盘面上,航空、上海自贸区等概念表现良好,个股涨多跌少,至收盘,不计ST股,两市共有236只个股涨停,无一跌停,市场人气高涨。技术上,大盘继续反弹,强势收复10日线,且量能有所放大,后市或仍有上冲动能。

总体来看,大盘延续震荡反弹,创业板指在连续强势上涨后积累大量的获利盘,短线加速冲顶的概率在加大。操作上,建议投资者面对结构行情,适当参与反弹。一方面要控制仓位,关注近期调整幅度较大的个股;另一方面关注前期涨幅较小的个股,不追涨涨幅较大的个股,适当的基础上关注

的重点一方面是近期下跌幅度较大个股,另一方面是整体涨幅较小的大金融板块。操作上切勿追涨涨幅较大个股,适当参与反弹行情。(以上投资建议仅供参考)

东海证券明星投资顾问 张维

